
Compte-rendu du Conseil de Classe 2nd trimestre 2024 / 2025 
3F – Collège Leï Garrus 
Le 17/03/2025 à 18h30 

 
 
 
28 élèves - Moyenne générale :   13.26/20             6 élèves avec moyenne générale < 10 

12 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
10 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 
Moyenne générale du trimestre précèdent :    14.16/20     5 élèves < à 10 
                                                                                 11 élèves entre 10 et 15 
                                                                                       12 élèves > à 15                                                                                       
 

 
 

Le conseil de classe félicite 9 élèves, en complimente 3 et en encourage 3 
 

 
Avis des professeurs : 

 
Professeur principal – Histoire-géographie : Une classe agréable tirée vers le haut par des élèves 
travailleurs et sérieux, certains élèves en difficulté ont baissé les bras, d'autres sont très attentistes 
et s'essoufflent un peu, attention au 3ème trimestre. 
 
Mathématiques : Une classe globalement agréable et contenant de nombreux élèves attentifs et 
travailleurs. Un petit groupe a malheureusement baissé les bras et se laisse aller à la passivité et 
pour qui les résultats du brevet blanc ont été décevants, n'ayant pas ou plus mis en place un travail 
régulier en amont. 
 
Français : Une classe agréable qui se distingue par son dynamisme et son investissement, ce qui 
a permis de réaliser de réels progrès au cours du trimestre. L'engagement des élèves, notamment 
lors des échanges oraux, est à souligner : leurs remarques sont pertinentes et témoignent d'une 
réflexion approfondie. Toutefois, certains élèves connaissent une baisse en ce deuxième trimestre 
et devront redoubler d'efforts, en particulier dans leur travail personnel à la maison, afin de maintenir 
leur niveau et continuer à progresser. Avec une implication constante, l'ensemble de la classe pourra 
poursuivre sur cette belle lancée. 
 
Anglais : Ambiance générale plutôt agréable mais une dizaine d'élèves seulement ont un niveau 
satisfaisant. Le bilan individuel est souvent le même qu'au premier trimestre. Les élèves en difficulté 
adoptent des attitudes différentes : certains s'accrochent, participent en classe, essaient de 
comprendre et d'autres semblent avoir abandonné toute idée de progresser et ne fournissent aucun 
travail personnel. En règle générale, l'apprentissage des leçons et du vocabulaire n'est pas suffisant. 
 



SVT : La classe de 3ème F est toujours une classe agréable mais elle manque de dynamisme dans 
la participation orale. Les résultats sont moins bons qu'au premier trimestre car de nombreux élèves 
ont fourni moins de travail. 
 
Technologie : Classe toujours aussi agréable qui participe volontiers avec des élèves sérieux et 
investis, et d'autres où le travail manque de sérieux et d'approfondissement pour mieux faire. 
 
 Physique-chimie : Classe en baisse sensible par rapport au premier trimestre, à un moment crucial 
de l'année. Quelques élèves maintiennent un excellent niveau et semblent bien préparés pour le 
brevet, comme en témoignent leurs résultats au brevet blanc. Un tiers présente des résultats 
satisfaisants à convenables, mais souvent en recul, avec une maîtrise des méthodes à renforcer 
pour l'examen. La moitié montre des résultats insuffisants ou très insuffisants, avec des 
performances préoccupantes au brevet blanc qui nécessitent une intensification urgente du travail 
de révision et des entrainements sur des sujets types. 
 
Espagnol : Une classe agréable, une bonne dynamique de classe, des élèves motivés pour la 
majorité. Une poignée d'élèves ne fournit pas le travail nécessaire à leur réussite. 
 
Espagnol Euro : Groupe classe implique et travailleur, soucieux de la réussite. Les élèves font 
preuve de sérieux dans leurs apprentissages et s'efforcent de donner le meilleur d'eux-mêmes. 
 
Education musicale : Moins de sérieux pour la grande majorité de la classe dans les apprentissages. 
Le comportement en classe est cependant correct et l'investissement dans le projet de création sur 
ordinateur a été sérieux. Il reste donc des efforts à faire dans le travail à la maison. 
 
Education physique et sportive : La 3ème F est une classe qui dans l'ensemble travaille 
sérieusement. Des efforts ont été fournis par l'ensemble de la classe durant ce deuxième trimestre. 
Quelques élèves ont nui à l'ambiance de travail durant un certain temps mais des changements 
positifs ont permis d'inverser la tendance. 
 
Arts plastiques : Une classe toujours motivée et volontaire. Quelques élèves sont un peu moins 
réguliers dans leur travail mais des efforts sont faits dans l'ensemble. Une très bonne tête de classe 
active pour fournir un travail de qualité. 
 
 
 
 
Remarques - questions des Parents d’élèves : 
Plusieurs parents ont fait remonter aux parents d’élèves des interrogations et des inquiétudes 
concernant les absences non remplacées notamment l'absence ce trimestre du professeur de 
français en cette année de Brevet des collèges. 
Réponse de Mr Gehrig, Principal du collège, à l'absence du professeur de français : Faute de 
remplaçants, un autre professeur de français du collège devait assurer le remplacement. 
Cependant, ce professeur n'a pu assurer ce remplacement et seules quelques heures ont été 
assurées par d'autres professeurs de français du collège. Mme Jouve, professeur de français, étant 
de retour le jour même était présente et devait s'entretenir dans la semaine avec Mr Gehrig pour 



essayer d'ajouter des heures de français à l'emploi du temps des 3e afin de rattraper les heures 
manquées. Mme Jouve avait l'air favorable à cette proposition qui dépend bien sûr de son emploi 
du temps et de celui des classes de 3e. 
 
Remarques - questions des élèves : 
L’ambiance de la classe est positive. Les élèves trouvent qu’ils gèrent mal leurs devoirs. Ils 
constatent plus de difficultés en mathématiques et en anglais, car il y a un manque de travail 
personnel. 
 
 
 
 
Étaient présents, les professeurs de : 

− Histoire-géographie 
− Technologie 
− Mathématiques 
− Anglais 
− SVT 
− Éducation musicale 
− Français 

 
Étaient absents, les professeurs de : 

− Espagnol 
− EPS 
− Sciences physiques 
− Arts plastiques 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 
Délégué(e) GPI : 
 
Aurélie ROGER - Tél : 06.60.54.47.07 – e-mail : aure.roger@free.fr 
 
ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 

http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/
mailto:gpi.leigarrus83@gmail.com

